

Nr. înregistrare: 1572 din 16.10.2023

## CENTRUL CULTURAL „LUCIAN BLAGA” SEBEȘ

### INVITATIE DE PARTICIPARE

### SERVICII DE DIVERTISMENT PRESTATE DE PRODUCĂTORII DE TEATRU

Autoritatea contractantă, **CENTRUL CULTURAL LUCIAN BLAGA**, dorește să achiziționeze **servicii de organizare a unui spectacol de teatru cu tematică referitoare în principal la tinerii din oraș, care studiază în învățământul liceal, dar și publicului larg, tot mai apropiat de evenimentele culturale de calitate.**

Cod CPV: 92312100-2: Servicii de divertisment prestate de producătorii de teatru, coruri, ansambluri muzicale și orchestre

Perioada desfășurării: 31 octombrie 2023 , ora 19<sup>00</sup>.

Locația de desfășurare: Sala de spectacole a Casei de Cultură din Sebeș,

**CERINȚE:** Prestatorul trebuie să fie abilitat să organizeze un spectacol de teatru.

Toate cheltuielile cu recuzita, decorurile, deplasarea și onorariul artiștilor cad în sarcina prestatorului.

Procedura de selectare a ofertelor se realizează în conformitate cu Legea nr. 98/2016, art. 7, alineat (5), respectiv "(5) Autoritatea contractantă are dreptul de a achiziționa direct produse sau servicii în cazul în care valoarea estimată a achiziției, fără TVA, este mai mică de 270.120 lei, respectiv lucrări, în cazul în care valoarea estimată a achiziției, fără TVA, este mai mică de 900.400 lei.", se va proceda la cumpărarea directă a acestor produse din catalogul SEAP, de la adresa [www.e-licitatie.ro](http://www.e-licitatie.ro).

Valoarea estimată: 15.000 lei fără TVA,

Criteriul de atribuire: pretul cel mai scazut

Operatorii economici interesati sunt invitati sa depuna oferta in catalogul SEAP la adresa [www.e-licitatie.ro](http://www.e-licitatie.ro) pana la data de 24.10.2023,ora 10<sup>00</sup>.

NOTA: Publicarea prezentei invitatie are rol de informare si de publicitate, nu obligă autoritatea contractanta si nu exclude de la procedura operatorii economici deja inregistrati in catalogul electronic SEAP.

**NADIA DIANA-ARSIN**

Director, Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș



Întocmit,  
Inspector de specialitate  
Purlea Adina-Elena

Verificat,  
Șef serviciu  
Ștefan Mihai